

Az Alpspix kilátótól a Höllentalklamm pokoli szurdokába

2018. november 20. 18:39

Felvonóval a kilátóba, lélegzetelállító ereszkedés a Höllental vad szurdokán át

Höllentalklamm, azaz a Pokol-völgy szurdoka, nem lehetne találóbbs neve a Bajor-Alpok legvadabb, legzordabb szurdokának, a gigantikus, függőleges sziklafalak mélyén tombolva rohanó Hammersbach fortyogó vize páratlan látvány. A félelmetes, örökké félhomályos, zajos sziklaszorosban kitűnően kiépített útvonalon, a sziklafalba vájt lépcsősorokon, belerobbantott alagutakon, hidakon járhatjuk végig e nem mindennapi természeti csodát. Túránk a Garmisch-Partenkirchen környéki hegyvilág egyik leglátványosabbja, kabinos felvonó repít fel a több mint 2000 m magasságban, a szabályos kúp alakú Alpspitze sziklapiramisa alatt kiépített hegyi állomásra, ahol az Alpspix merészen a szakadék fölé kilógó panoráma építményéről élvezhetjük a páratlan kilátást. A Hupfleitenjoch hágójára ereszkedünk le, majd miután megmásztuk a Schwarzenkopf kilátóhegyét, merész vonalvezetésű, magasan a mély völgyet határoló hegyoldalba vágott úton érünk le az új Höllentalangerhüttehez, a szurdok felső végéhez. A túra hossza: 10,9 km A túra időtartama: 5 óra, pihenők nélkül Szintkülönbség: 150 m fel, 1400 m le

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

Kiindulópont:

Garmisch-Partenkirchen, Alpspitzbahn, hegyi állomás (2033 m). A drótkötélpálya alsó vége megközelíthető tömegközlekedéssel, a helyi járatú **2-es** busszal, a **Kreuzeck/Alpspitzbahn** végállomásáig kell jönni, ill. a **Zugspitzbahn** vonattal, a pályaudvarról 2 megálló a **Kreuzeckbahn** nevű állomásig. Autóval Garmischból, a városon keresztül vezető főútról a település nyugati végénél balra, a **Kreuzeckbahnstrasse** végénél található nagy parkolóig. Az **Alpspitzbahn** alsó állomása a **Kreuzeckbahntól** pár perc sétára található, az útvonal kitáblázott, de látni lehet a másik felvonó épületét is. **Felvonó:**

Alpspitzbahn, nagykabinos felvonó. Az **Alpspitze** alatt fekvő **Osterfelderkopf** szirtjére vezető 1973-ban épült drótkötélpálya. **Üzemidő:**

Egész évben, min. 30 percenként, igény esetén gyakrabban közlekedik. Márciustól júniusig 8.30

<http://kirandulastippek.hu/news/article/az-alpspix-kilatotol-a-hollentalklamm-pokoli-szurdokaba>